11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 17.12.2014 16:18:53

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaua: 17.12.2014 22:08:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290212/answer/290217




JTO0 He OuarHo3, a 3akioueHne Y3U. Takue gaHHBIE HAJTO0 COOTHOCUTDH C KJIIMHUYECKUMHU
IpPOSIBIEHUAMU. MaKCUMyM MOXKHO PEKOMEHI0BAaTh CHaTh CEKPET POCTATHl UM 3IKYJIAT Ha
0aKII0CeB U II0COBETOBATh PETYIISIPHYIO MOJIOBYIO KHU3Hb.



